
Любі жінки!
Щиро вітаю вас із Міжнародним жіночим днем — святом весни, краси, натхнення та внутрішньої сили.
Сьогодні ми вшановуємо провідну роль жінок у розвитку суспільства, науки, культури й державотворення. 

Ваша мудрість, професіоналізм, відповідальність і щира відданість справі є потужною рушійною силою пози-
тивних змін. Ви поєднуєте в собі людяність, високий інтелект, чуйність і незламність, формуючи майбутнє нашої 
країни.

У стінах нашого університету жінки відіграють особливу роль. Ви — талановиті науковиці, досвідчені викла-
дачки, відповідальні лікарки, сумлінні співробітниці та старанні студентки. Саме завдяки вашій щоденній праці, 
наполегливості й відданості медицині розвивається університетська спільнота, зберігаються традиції та впрова-
джуються інновації. Ви виховуєте нове покоління медиків, здійснюєте наукові відкриття, рятуєте життя та зміц-
нюєте авторитет нашого закладу освіти не лише в Україні, а й за її межами.

Нехай у вашому житті завжди буде місце для радості, професійних звершень, гармонії та підтримки близь-
ких. Бажаю вам міцного здоров’я, невичерпної енергії, тепла в серці та впевненості у власних силах.

З глибокою повагою і вдячністю — за вашу працю, мудрість і доброту.
Валерій М’ясоєдов, ректор університету
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16 лютого в Харківському національному педагогічному уні-
верситеті імені Г.С. Сковороди відбувся фаховий захід, при-
свячений актуальним аспектам державної політики у сферах 
безбар’єрності, освіти, охорони здоров’я та соціальної під-
тримки дітей і сімей.

До обговорення долучилися радник-уповноважена Пре-
зидента України з питань безбар’єрності Тетяна Ломакіна, за-
ступниця Міністра освіти і науки України Анастасія Коновалова, 
очільниця Координаційного центру з розвитку сімейних форм 
виховання та догляду за дітьми Ірина Тулякова, заступниця 
начальника ХОВА Віта Ковальська, директорка Департаменту 
освіти і науки ХОВА Ольга Безпалова, ректор університету Юрій 
Бойчук, представниця БФ «Інститут раннього втручання» Олена 
Коваленко та директор Регіонального клінічного центру медич-
ної реабілітації та паліативної допомоги дітям «Гіппократ» Ро-
ман Марабян.

Харківський національний медичний університет представ-
ляли ректор Валерій М’ясоєдов, генеральний директор Універ-
ситетської лікарні Євген Сінько та декан ІV медичного факультету 
Микола Литвиненко.

У центрі уваги — напрацьована система підготовки та про-
фесійного вдосконалення кадрів для спеціальної й інклюзивної 
освіти. Йшлося про формування фахівців, здатних працювати в 
умовах міжвідомчої взаємодії та забезпечувати комплексну під-
тримку людям з інвалідністю. Зокрема, університет готує лого-
педів, спеціальних педагогів, соціальних працівників, реабілі-

таційних психологів, педагогів дошкільної та початкової освіти, 
фахівців з адаптивної фізичної культури.

Учасникам презентували оновлену матеріально-технічну 
базу навчально-наукової лабораторії спеціальної та інклюзивної 
освіти. Модернізацію здійснено в межах ініціативи ЮНІСЕФ за 
підтримки Харківської обласної військової адміністрації.

Окрему увагу приділили ідеї створення Дослідницько-освіт-
нього центру міжсекторальної взаємодії та суспільної інтеграції. 
Передбачається, що він функціонуватиме у партнерстві Сковоро-
динівського університету з Харківським національним медичним 
університетом, а також у співпраці з БФ «Інститут раннього втру-
чання» і центром «Гіппократ». Головне завдання Центру — розро-
блення та впровадження науково обґрунтованих підходів до між-
дисциплінарного супроводу людей з інвалідністю від народження 
до самостійного життя.

Концепція передбачає формування комплексної системи 
підтримки — від раннього втручання та інклюзивного навчання до 
професійної самореалізації, підтриманого проживання та неза-
лежності в дорослому віці.

Під час візиту учасники також відвідали Університетську лі-
карню ХНМУ, де обговорили перспективи розвитку системи ди-
тячої реабілітації в області та підготовки профільних спеціалістів.

Захід засвідчив спільне прагнення освітньої, медичної та 
соціальної спільнот до створення в регіоні ефективної моделі 
безбар’єрного середовища, у центрі якої — людина та її гідність.

За матеріалами Центру медіакомунікацій

АКТУАЛЬНО

СПІЛЬНІ КРОКИ ДО БЕЗБАР’ЄРНОГО СУСПІЛЬСТВА

18 лютого в Харкові відбулася зустріч представників закладів 
вищої освіти та бізнесу «Дуальна освіта: результати та перспек-
тиви масштабування участі студентів у розвитку регіону».

У заході взяли участь заступник міністра освіти і науки Укра-
їни Микола Трофименко, заступниця очільника ХОВА Віта Ко-
вальська, голова Харківської обласної ради Тетяна Єгорова-
Луценко, народна депутатка України Юлія Гришина, а також 
представники університетів і підприємств регіону (загалом 50 
учасників).

Харківський національний медичний університет представив 
ректор Валерій М’ясоєдов.

Зустріч стала майданчиком для узгодження спільних підхо-
дів до розвитку дуальної форми освіти, посилення співпраці між 
університетами та роботодавцями й визначення кроків для роз-
ширення участі студентів у проєктах відновлення та розвитку ре-
гіону. Окрему увагу приділили синхронізації освітніх програм із 
потребами ринку праці.

Під час дискусії «Масштабування дуальної освіти в регіоні: 
спільні рішення» учасники обговорили інструменти розширення 
партнерств, роль університетів у формуванні прикладних компе-
тентностей і участь бізнесу в організації практичної підготовки.

ДУАЛЬНА ОСВІТА: СПІВПРАЦЯ ДЛЯ РОЗВИТКУ РЕГІОНУ

Нагадаємо, що ХНМУ бере участь в експерименталь-
ному проєкті з упровадження дуальної форми здобуття 
вищої освіти для підготовки фахівців з реабілітації. Сту-
денти спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» / «Те-
рапія та реабілітація» поєднують навчання з практикою у 
відділенні медичної реабілітації Університетської лікарні 
ХНМУ.

Дуальна освіта — це реальний крок до підготовки кон-
курентоспроможних фахівців та посилення кадрового по-
тенціалу регіону.

ДОВІДКА

За матеріалами офіційного сайту ХНМУ
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Сучасна стоматологія розвивається надзвичайно динамічно, 
і для майбутніх лікарів важливо не лише опановувати базові зна-
ння, а й орієнтуватися в актуальних світових тенденціях. Саме 
тому проведення стоматологічного спікер-марафону «Найкращі 
в найкращому» на базі Харківського національного медичного 
університету є своєчасним і доцільним освітнім кроком.

Метою цього заходу є створення відкритого академічного 
простору для здобувачів освіти та молодих науковців, у якому 
вони можуть безпосередньо ознайомитися з досвідом провідних 
вітчизняних експертів. Лекційний цикл поєднує теоретичні зна-
ння з реальними клінічними кейсами, що формують сучасні стан-
дарти стоматологічної практики у світі.

Особлива цінність спікер-марафону полягає у можливості 
отримати знання «з перших вуст». Визнані фахівці діляться не 
лише успішними напрацюваннями, а й власним професійним 
шляхом, підходами до лікування, впровадженням інноваційних 
технологій та наукових досліджень у щоденну практику. Такий 
формат сприяє розвитку критичного мислення, мотивації до са-
мовдосконалення та наукового пошуку.

Для студентів і молодих науковців участь у подібних захо-
дах є важливим етапом професійного становлення. Вона роз-
ширює світогляд, допомагає усвідомити вимоги сучасної ме-
дицини та надихає на досягнення високих стандартів якості 
медичної допомоги. Крім того, такі події зміцнюють авторитет 
університету як осередку прогресивної освіти та міжнародної 
співпраці.

Стоматологічний спікер-марафон «Найкращі в найкращо-
му»  — це інвестиція в майбутнє української стоматології. Він 
об’єднує знання, досвід і натхнення, формуючи нове покоління 
фахівців, здатних відповідати викликам сучасної медицини та за-
давати високі професійні стандарти.

Вікторія Захаревич

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ

ПАРТНЕРСТВО ЗАРАДИ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУПАРТНЕРСТВО ЗАРАДИ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ
Харківський обласний центр зайнятості в особі директора 

Дениса Олійника та Харківський національний медичний універ-
ситет в особі ректора Валерія М’ясоєдова уклали меморандум 
про співробітництво.

Документ визначає напрями спільної діяльності, а також 
основні права й обов’язки сторін у сфері організації навчання 
здобувачів освіти, які отримали ваучери відповідно до Порядку 
видачі ваучерів для підтримання конкурентоспроможності окре-
мих категорій громадян на ринку праці.

Співпраця передбачає реалізацію освітніх заходів за такими 
напрямами, як підвищення кваліфікації, перепідготовка, підго-
товка та спеціалізація. Укладення меморандуму сприятиме роз-
ширенню можливостей професійного розвитку громадян, підви-
щенню їхньої конкурентоспроможності та адаптації до сучасних 
вимог ринку праці.

ХНМУ й надалі продовжує активно розвивати партнерства, 
спрямовані на підтримку освіти, зайнятості та сталого розвитку 
регіону.

За матеріалами офіційного сайту ХНМУ

КОЛИ ЗНАННЯ СТАЮТЬ СТАНДАРТОМ МАЙБУТНЬОГОКОЛИ ЗНАННЯ СТАЮТЬ СТАНДАРТОМ МАЙБУТНЬОГО

СТОМАТОЛОГІЧНИЙ СПІКЕР-МАРАФОН
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ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДІЖНОЇ НАУКИ

СТАРТ НАУКИ МАЙБУТНЬОГО В ХНМУСТАРТ НАУКИ МАЙБУТНЬОГО В ХНМУ
19–20 січня в Харківському національному медичному уні-

верситеті відбувся фестиваль молодіжної науки «Медицина тре-
тього тисячоліття», який об’єднав студентів, молодих учених та 
викладачів навколо актуальних викликів сучасної медицини.

У перший день фестивалю пройшли секційні засідання, при-
свячені клінічній та профілактичній медицині, акушерству та гі-
некології, інфекційним хворобам, медичній генетиці, педіатрії, 
внутрішній медицині, хірургії та травматології. Особливу зацікав-
леність учасників викликав інтелектуальний брейн-ринг «Меди-
цина без меж», що сприяв розвитку клінічного мислення, команд-
ної роботи та міждисциплінарної взаємодії.

Другого дня робота фестивалю продовжилася секціями з 
нейронаук, теоретичної та експериментальної медицини, мед-
сестринства, а також суспільно-гуманітарних напрямів. Молоді 
науковці презентували результати власних досліджень, обгово-
рювали міждисциплінарні підходи та перспективи розвитку ме-
дичної науки.

Важливою подією фестивалю став дебатний клуб на тему 
«Відмова від вакцинації: свобода рішення чи загроза громад-
ському здоров’ю?», у межах якого учасники дискутували про 
етичні аспекти вакцинації та роль доказової медицини.

Фестиваль «Медицина третього тисячоліття» вкотре підтвер-

див свою роль як платформи для наукового діалогу, розвитку 
критичного мислення молоді та популяризації науково обґрунто-
ваних підходів у медицині.

За матеріалами Наукового товариства студентів, 
аспірантів, докторантів і молодих учених

НАУКОВА СЕСІЯ 

МЕДИЦИНА МАЙБУТНЬОГОМЕДИЦИНА МАЙБУТНЬОГО

21 січня в Харківському національному медичному універ-
ситеті в рамках Фестивалю молодіжної науки відбулася наукова 
сесія, присвячена 222-й річниці заснування та 221-й річниці від-
криття Харківської вищої медичної школи.

З вітальним словом до учасників звернувся ректор ХНМУ Ва-
лерій М’ясоєдов, підкресливши, що навіть на четвертий рік війни 
Фестиваль молодіжної науки та Наукова сесія проводяться регу-
лярно. Він подякував усім, хто навчає, досліджує, лікує й творить 
майбутнє.

Взаємодія знаних і молодих науковців є символічною і необ-
хідною, адже мир, відбудова України та системи охорони здоров’я 
можливі лише завдяки науці. Слово було надано науковцям 
ХНМУ — авторам лідерських, проривних і амбітних досліджень.

На пленарному засіданні прозвучали доповіді провідних уче-
них університету, присвячені викликам воєнного часу, сучасним 
хірургічним технологіям, епідеміологічному нагляду, нейромор-
фології та біосумісним матеріалам.

Під час заходу також відбулося нагородження переможців 
Фестивалю молодіжної науки, що стало визнанням активної ролі 
молодих науковців у розвитку університетської науки.

ХНМУ й надалі залишається осередком науки, стійкості та 
розвитку, роблячи внесок у майбутнє здорової та незламної 
України.

За матеріалами офіційного сайту ХНМУ

ХНМУ У МІЖНАРОДНОМУ ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРІ

ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК БЕЗ МЕЖПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК БЕЗ МЕЖ
З 12 по 16 січня в Києві відбувся тренінг для тренерів (Training 

of Trainers, ToT) за програмою UNICEF «Турбота з народження вдо-
ма», спрямованою на підвищення кваліфікації медичних працівни-
ків у сфері раннього втручання та комплексної підтримки сімей.

Харківський національний медичний університет на заході 
представила Марина Дяченко — доцентка кафедри педіатрії № 2 
та адміністраторка тренінгово-ресурсного центру ХНМУ.

Під час п’ятиденного навчання учасники опрацювали ключові 
питання:

•	 підтримка сімей з перших днів життя дитини;
•	 роль медичного фахівця у формуванні безпечного та спри-

ятливого середовища для розвитку малюка;
•	 ефективні методики навчання та передачі знань колегам 

на місцях.
За підсумками тренінгу підготовлено 25 сертифікованих 

тренерів, які надалі навчатимуть лікарів на базі центрів UNICEF 
Ukraine. Реалізація програми сприятиме її подальшому масшта-
буванню — на сьогодні вона вже охопила понад 33 000 батьків та 
опікунів дітей віком до 4 років.

Щиро дякуємо партнерам програми — UNICEF Ukraine, Уря-
ду Німеччини (BMZ/KfW), Посольству Японії в Україні та банку 

Citi  — за підтримку професійного розвитку медичних фахівців 
України.

За матеріалами офіційного сайту ХНМУ

4



НАВЧАННЯ ДЛЯ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ’Я
Розпочався навчальний проєкт EMDR Training Program для 

індивідуальної та групової роботи з пацієнтами, який організо-
ваний Центральним інститутом психічного здоров’я (ZI) у співп-
раці з IPSI, Харківським національним медичним університе-
том та Львівським національним медичним університетом імені 

Данила Галицького в рамках Медичного партнерства «Україна–
Німеччина» за підтримки Німецького товариства міжнародного 
співробітництва (GIZ).

Співорганізатором проєкту від Харківського національного 
медичного університету виступив Центр психічного здоров’я Уні-

верситетської лікарні ХНМУ.
У навчанні взяли участь понад 70 фа-

хівців із різних регіонів України, зокрема 
представники центрів психічного здоров’я. 
Серед учасників — співробітники ХНМУ: 
директор Центру психічного здоров’я Уні-
верситетської лікарні ХНМУ Володимир Ко-
ростій та доцентка кафедри психіатрії, нар-
кології, медичної психології та соціальної 
роботи Ірина Лещина.

Реалізація таких освітніх ініціатив спри-
яє підвищенню професійної компетентності 
українських спеціалістів, розвитку сучасних 
психотерапевтичних підходів та зміцненню 
міжнародної співпраці у сфері психічного 
здоров’я.

За матеріалами офіційного сайту ХНМУ

ВІДЗНАКА НАУКОВИЦЬ ХНМУ

ФОТОВИСТАВКА 

ПРОЄКТ EMDR

ВИЗНАННЯ, ЩО НАДИХАЄ

ЖІНКИ В НАУЦІ: СИЛА ЗНАНЬ І НАТХНЕННЯ

11 лютого в ХНАТОБі ім. М.В. Лисенка відбулася урочиста це-
ремонія нагородження науковиць Харківщини з нагоди Міжна-
родного дня жінок і дівчат у науці. 

Відзнаки були вручені за багаторічну сумлінну й плідну пра-
цю, високий професіоналізм та вагомий внесок у розвиток науко-
вого потенціалу України.

Харківський міський голова Ігор Терехов привітав учасників за-
ходу, наголосив на важливості розвитку науки та підкреслив значу-
щу роль жінок у формуванні інтелектуального потенціалу держави.

Серед нагороджених  — представниці Харківського націо-
нального медичного університету: Катерина Зеленська  — док-
торка медичних наук, професорка кафедри психіатрії, наркології, 
медичної психології та соціальної роботи; Наталія Мар’єнко  — 
докторка медичних наук, доцентка кафедри гістології, цитології 
та ембріології.

Щиро вітаємо наших науковиць із почесними відзнаками та 
бажаємо нових професійних здобутків!

У рамках відзначення Міжнародного дня жінок і дівчат у на-
уці також відбувся профорієнтаційний захід для школярів. Під час 
події був представлений і ХНМУ: майбутні вступники мали змогу 
ближче ознайомитися з професією лікаря, дізнатися про особли-
вості навчання в медичному університеті та отримати актуальну 
інформацію щодо вступу до медичного вишу.

За матеріалами Центру медіакомунікацій

10 лютого у Харкові відбулося урочисте відкриття фотовис-
тавки, присвяченої Міжнародному дню жінок і дівчат у науці.

Захід був організований Департаментом науки і освіти Хар-
ківської обласної військової адміністрації спільно з Радою моло-
дих учених при ХОВА.

Експозиція, що розмістилася в головному корпусі Харків-
ського національного економічного університету ім. С. Кузнеця, 
налічує понад 60 портретів науковиць із закладів вищої освіти та 
наукових установ Харківщини.

Серед героїнь експозиції були і представниці ХНМУ: 
•	 Катерина Зеленська – докторка медичних наук, професор-

ка кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та 
соціальної роботи;

•	 Наталія Мар’єнко – докторка медичних наук, доцентка ка-
федри гістології, цитології та ембріології.

Фотовиставка покликана не лише продемонструвати вагомі 
досягнення жінок-науковиць, а й надихнути молодь на власний 
шлях у науці, показавши, що наполегливість, талант і відданість 
справі відкривають широкі горизонти можливостей.

За матеріалами офіційного сайту ХНМУ
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ВІЗИТ ДЕЛЕГАЦІЇ 

ВАЖЛИВИЙ КРОК У ЗМІЦНЕННІ МІЖНАРОДНИХ ПАРТНЕРСТВ ХНМУ

17 лютого Харківський національний медичний університет 
відвідала французька делегація з метою розвитку українсько-
французького медичного партнерства та обговорення перспек-
тив співпраці у сфері підготовки фахівців з медицини невідклад-
них станів.

До складу делегації увійшли: Венсан Віаль, керівник Програ-
ми здоров’я Expertise France; Катерина Мехедова, асистентка з 
франко-української співпраці між лікарнями Програми здоров’я 
Expertise France; Крістофер Альбано, директор з комунікацій 
та міжнародних відносин Університетської лікарні Клермон-
Ферран; професор Жанно Шмідт, керівник відділення екстреної 
медичної допомоги Університетської лікарні Клермон-Ферран.

Під час візиту делегація ознайомилася з матеріально-техніч-
ною та освітньою базою університету. Гості відвідали Симуляцій-
ний центр ННІ якості освіти, наукову бібліотеку та Університетську 
лікарню ХНМУ, де мали змогу оцінити рівень клінічної підготовки 
здобувачів освіти та організацію практичного навчання.

У рамках програми перебування професор Жанно Шмідт провів 
відкриту лекцію для лікарів та науково-педагогічних працівників уні-
верситету, присвячену сучасним підходам до організації екстреної 
медичної допомоги, клінічним алгоритмам дій у критичних станах та 

міждисциплінарній взаємодії у відділеннях невідкладної допомоги.
Під час робочої зустрічі з керівництвом університету було об-

говорено стратегічні напрями розвитку співпраці між Харківським 
національним медичним університетом, Expertise France та Уні-
верситетською лікарнею Клермон-Ферран. Особливу увагу сто-
рони приділили створенню та впровадженню спеціальності «Ме-
дицина невідкладних станів», розвитку клінічної бази підготовки 
фахівців, організації стажувань українських лікарів і медичних 
сестер у Франції, а також впровадженню сучасних освітніх стан-
дартів і клінічних протоколів відповідно до європейських вимог.

Ректор університету Валерій М’ясоєдов подякував поваж-
ним гостям за співпрацю: «Ми вдячні за те, що наші контакти є 
регулярними і не обмежуються одним візитом, адже такі зустрічі 
є надзвичайно ефективними. Приємно, що після кожної нашої зу-
стрічі є дієва реалізація домовленостей». 

Візит став важливим кроком у зміцненні міжнародних парт-
нерств ХНМУ та розширенні співпраці з французькими медич-
ними інституціями в контексті модернізації системи охорони 
здоров’я України.

Оксана Васильєва, начальниця відділу міжнародних зв’язків, 
грантової роботи та супроводу іноземних здобувачів освіти
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Студенти 4-го курсу ІІ медичного факультету ХНМУ Гусейн 
Гейдаров та Каріна Торохтій успішно завершили осінній семестр 
навчання за програмою KA1 Erasmus+ у місті Адана (Туреччина). 

Протягом семестру вони проходили клінічні ротації у провід-
них лікарнях регіону, удосконалювали практичні навички, працю-
вали в мультидисциплінарних командах та знайомилися із сучас-
ними підходами до діагностики й лікування.

Студенти відзначили високий рівень цифровізації лікарень, 
сучасне обладнання та чіткі клінічні алгоритми. Особливо цінним 
став досвід комунікації з пацієнтами та швидкого прийняття рі-
шень у складних клінічних ситуаціях.

Навчання проходило в міжнародному середовищі ра-
зом зі студентами з різних країн Європи, що дало змогу роз-
ширити професійний світогляд та вдосконалити медичну 
англійську.

За підсумками семестру учасники отримали сертифікати про 
успішне завершення програми.

Міжнародна мобільність — це впевнений крок до професій-
ного зростання та інтеграції української медичної освіти в євро-
пейський освітній простір. 

За матеріалами відділу міжнародних зв’язків, 
грантової роботи та супроводу іноземних здобувачів освіти

АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ

ЗИМОВЕ КЛІНІЧНЕ СТАЖУВАННЯ ЗИМОВЕ КЛІНІЧНЕ СТАЖУВАННЯ 

У рамках співпраці Харківського національного медичного 
університету з Кембриджським університетом за проєктом бри-
тансько-української ініціативи Twinning дві студентки ХНМУ  — 
Зоряна Криворучко та Дарина Приймак  — успішно завершили 
7-тижневе зимове клінічне стажування на базі Адденбрукської лі-
карні (м. Кембридж). 

Зоряна проходила практику у відділенні хірургії верхніх відді-
лів ШКТ: брала участь у передопераційному плануванні, веденні 
післяопераційних пацієнтів, клінічних нарадах та асистувала під 
час складних оперативних втручань.

Дарина стажувалася у відділенні реконструктивної та плас-
тичної хірургії, де асистувала під час мікрохірургічних операцій 
з реконструкції нервів і судин, відновлення м’яких тканин та по-
вторних втручань після травм і онкологічних операцій.

Обидві студентки були повністю інтегровані в роботу клі-
нічних команд, брали участь у щоденних обходах, мультидис-
циплінарних обговореннях та освітніх заходах Школи клінічної 
медицини. Особливу увагу приділено міжнародним клінічним 
протоколам, принципам доказової медицини та організації 
командної роботи. Під час візиту відбулася зустріч із деканом 
Школи клінічної медицини професором Полом Уілкінсоном, 
якому було передано Подяку від ректора ХНМУ професора Ва-
лерія М’ясоєдова за підтримку українських студентів та розви-
ток партнерства.

Це стажування — ще один крок до інтеграції української ме-
дичної освіти в європейський освітній і науковий простір та зміц-
нення стратегічного партнерства з провідними університетами 
Великої Британії.

НОВІ МОЖЛИВОСТІ ТА МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД!НОВІ МОЖЛИВОСТІ ТА МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД!
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УКРАЇНО-ШВЕЙЦАРСЬКИЙ ПРОЄКТ

Доцент кафедри педіатрії № 3 та неонатології Сергій Матвієнко та асистентка кафе-
дри епідеміології Антоніна Бережна взяли участь у роботі «Семінару Надзвичайних Ви-
кладачів», який проводився вдруге 18–23 січня у Карпатах. 

Захід проходив у рамках Україно-
швейцарського проєкту «Розвиток ме-
дичної освіти» та об’єднав 30 викладачів 
закладів вищої медичної освіти України. 
Відбір учасників здійснювався на кон-
курсній основі, з урахуванням рівня за-
цікавленості та професійної мотивації 
претендентів.

Під час семінару учасники обговорю-
вали питання впровадження сучасних пе-
дагогічних підходів, розвитку викладаць-
кої майстерності, обміну професійним 
досвідом та застосування інноваційних 
методів навчання у медичній освіті.

Отримані знання та практичні на-
вички планується інтегрувати в освітній 
процес відповідних кафедр ХНМУ задля 
підвищення якості підготовки здобува-
чів медичної освіти. Участь у таких захо-
дах сприяє безперервному професійному 
розвитку викладачів, підвищенню стійкос-
ті освітнього процесу та модернізації ви-
щої медичної освіти в Україні.

Учасники семінару висловлюють 
щиру подяку організаторам заходу та ко-
манді Україно-швейцарського проєкту 
«Розвиток медичної освіти» за високий рі-
вень організації.

12–13 лютого в місті Київ на базі Симуляційного центру ме-
дичної мережі «Добробут» відбувся тренінг для викладачів ХНМУ 
«Основи симуляційного навчання для медичних освітян», органі-
зований Україно-швейцарським проєктом «Розвиток медичної 
освіти».

До команди університету під проводом заступниці дирек-
тора ННІ ЯО Тетяни Меркулової увійшли 10 викладачів клінічних 
кафедр, які залучені до розвитку й організації симуляційного та 
практичного навчання в університеті.

Участь у тренінгу стала важливим кроком у системному впро-
вадженні симуляційного навчання в освітній процес ХНМУ. Сьо-
годні університет інвестує не лише в сучасне обладнання, мане-
кени та інфраструктуру, а й у формування команди викладачів, 
здатних ефективно використовувати можливості симуляційно-
го центру для підготовки майбутніх лікарів до реальної клінічної 
практики.

Програма охоплювала ключові методичні та практичні аспек-
ти симуляційного навчання — від підготовки навчального середо

вища та побудови сценаріїв до ефективного зворотного зв’язку й 
оцінювання результатів.

Формат тренінгу був орієнтований на викладачів, які вже пра-
цюють або планують працювати в симуляційному центрі, а також 
на майбутніх тренерів. Основний акцент зроблено на практичній 
роботі, поступовому формуванні компетентностей та досягненні 
спільного розуміння сучасних освітніх підходів.

Це були два дні інтенсивного навчання, командної взаємо-
дії та професійного зростання. Відкрита комунікація, підтримка 
тренерської команди й активна робота учасників створили се-
редовище, у якому кожному вдалося відпрацювати нові навички, 
отримати конструктивний зворотний зв’язок і побачити нові мож-
ливості для розвитку симуляційного навчання в ХНМУ.

Команда повернулась з новими ідеями, інструментами й на-
тхненням, щоб поширювати опановані практики в університет-
ській спільноті та розвивати командний підхід до симуляційного 
навчання.

За матеріалами ННІ якості освіти

ПУЛ НАДЗВИЧАЙНИХ ВИКЛАДАЧІВ У ХНМУ ПОПОВНИВСЯ!

ТРЕНІНГ З ОСНОВ СИМУЛЯЦІЙНОГО НАВЧАННЯ
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КОНКУРС ПРАКТИЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ 

СУЧАСНА БАЗА — СИЛЬНА ПІДГОТОВКА

ЗУСТРІЧ 

СЯЙВО ПОСМІШКИ

НОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ НАВЧАННЯ І ДОСЛІДЖЕНЬ

МАЙБУТНІ ПРОТЕЗИСТИ-ОРТЕЗИСТИ: КРОК ДО ПРОФЕСІЇ

9 лютого на кафедрі стоматології дитячого віку та імплан-
тології Харківського національного медичного університету від-
бувся конкурс практичної майстерності для здобувачів вищої 
освіти за спеціальністю «Стоматологія» — «Сяйво посмішки», 
який символічно співпав зі святкуванням Міжнародного дня 
стоматолога.

Захід став відновленням щорічної традиції заохочення здо-
бувачів до демонстрації практичних навичок, набутих упродовж 
навчання.

З вітальним словом до конкурсантів звернулася перша про-
ректорка з науково-педагогічної роботи Наталія Савєльєва, яка 
побажала учасникам впевненості у власних силах, професій-
ного зростання, натхнення та подальших успіхів на обраному 
шляху.

Конкурс складався з двох секцій:
•	 дитяча терапевтична стоматологія, де здобувачі демон-

стрували навички відновлення оклюзійної поверхні моля-
рів на паперових шаблонах;

•	 дитяча хірургічна стоматологія, у рамках якої учасники 
представили техніку накладання хірургічних швів.

У конкурсі взяли участь здобувачі II, III та IV курсів. Незважаю-
чи на складні умови воєнного стану, нестабільну енергетичну си-
туацію та несприятливі погодні умови, учасники продемонстру-
вали високу мотивацію, жагу до змагання, професійні здібності 
та творчу майстерність.

Конкурс практичної майстерності «Сяйво посмішки» в сучас-
них умовах — це поєднання сили духу, наполегливості та неймо-
вірного прагнення до знань і перемоги.

Юлія Мікулінська-Рудіч

13 лютого завдяки підтримці благодійного фонду «МРІЙ», заснованого на-
родною депутаткою України Марією Мезенцевою, кафедра загальної та клініч-
ної патофізіології імені Д.О. Альперна отримала сучасне обладнання: дисплеї 
BenQ ST860K, акустичні системи Renkforce та візуальні презентери ELMO.

Подароване оснащення використовуватиметься під час проведення лекцій, 
практичних занять і семінарів, що значно покращить умови організації освіт-
нього процесу та сприятиме підвищенню якості підготовки майбутніх медичних 
фахівців.

Підтримка у непрості для країни часи є надзвичайно цінною та робить ва-
гомий внесок у розвиток медичної освіти, формування висококваліфікованих і 
конкурентоспроможних кадрів. Такі ініціативи зміцнюють професійне партнер-
ство та підкреслюють важливість освіти в розбудові сучасної системи охорони 
здоров’я.

Висловлюємо щиру подяку благодійному фонду «МРІЙ» та Марії Мезенце-
вій за підтримку, довіру й співпрацю. Сподіваємося на подальший розвиток на-
ших партнерських відносин.

Михайло Мирошниченко, професор

14 січня в рамках роботи ради роботодавців Харківсь
кого національного медичного університету відбулася зустріч 
керівництва вишу, представників Університетської лікарні ХНМУ 
та практикуючих фахівців зі студентами, які здобувають освіту за 
освітньою програмою «Протезування-ортезування».

У заході взяли участь проректор з науково-педагогічної ро-
боти Олександр Кривошапка, генеральний директор Універси-

тетської лікарні Євген Сінько, гарант освітньої програми Микола 
Литвиненко, завідувачка реабілітаційного центру Олена Мар-
ковська та сертифікований протезист-ортезист МКЧХ Рикардо 
Фернандеш.

Під час зустрічі студентів ознайомили з роботою протезно-
ортезної лабораторії Університетської лікарні, етапами виготов-
лення протезів і ортезів, а також з вимогами безпеки на робочому 
місці. Особливу увагу приділили практичним аспектам професії.

Олександр Кривошапка наголосив на високій соціальній 
значущості професії протезиста-ортезиста в сучасних умовах 
України. Євген Сінько розповів про переваги роботи в Універси-
тетській лікарні, зокрема про можливість працювати в мульти-
дисциплінарній команді.

Захід відбувся у змішаному форматі: частина учасників була 
присутня в лікарні, інші долучилися онлайн.

Студенти активно ставили запитання щодо умов праці, мож-
ливостей проходження стажування під час навчання та забезпе-
чення гуртожитком здобувачів з інших міст.

Зустріч стала важливим кроком у формуванні професійних 
компетентностей майбутніх фахівців і зміцненні співпраці між уні-
верситетом та роботодавцями.

За матеріалами офіційного сайту ХНМУ
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ПАМ’ЯТАЄМО, ШАНУЄМО, ВКЛОНЯЄМОСЯ

«ВІН БОРОНИВ НАШУ ЗЕМЛЮ — МИ БЕРЕЖЕМО ПАМ’ЯТЬ ПРО НЬОГО»«ВІН БОРОНИВ НАШУ ЗЕМЛЮ — МИ БЕРЕЖЕМО ПАМ’ЯТЬ ПРО НЬОГО»

НА ХАРКІВЩИНІ ПОПРОЩАЛИСЯ З ВИПУСКНИКОМ ХНМУ НА ХАРКІВЩИНІ ПОПРОЩАЛИСЯ З ВИПУСКНИКОМ ХНМУ 

10 лютого в Харкові відбулося урочисте відкриття меморі-
альної дошки на честь Єгора Валерійовича Желніна — Героя, бо-
йового медика, випускника стоматологічного факультету Хар-
ківського національного медичного університету. Меморіальну 
дошку встановлено на будівлі Харківської обласної стомато-
логічної поліклініки за ініціативою засновника спецпідрозділу 
«KRAKEN» Костянтина Немічева за сприяння Харківської облас-
ної ради та місцевої влади. 

Єгор Желнін понад 23 роки працював лікарем-стоматологом, 
його знали як високопрофесійного, щирого та відповідального 
фахівця.

З початком повномасштабної війни проти України у 2022 р. 
Єгор добровільно вступив до Харківської територіальної оборо-
ни та став бойовим медиком. 17 серпня 2023 р. під час евакуації 
поранених на Бахмутському напрямку він закрив собою одного з 
поранених, віддавши власне життя. У березні 2024 р. Президент 
України посмертно нагородив Єгора Желніна орденом Богдана 
Хмельницького ІІІ ступеня.

У заході взяли участь рідні Героя — мати та син, представни-
ки органів влади, медичної спільноти та університету, військові й 
громадськість.

Із глибокими словами скорботи до присутніх звернулася го-
лова Харківської обласної ради Тетяна Єгорова-Луценко. Пані 
Тетяна підкреслила: «Це найменше, що можемо зробити для ро-
дини та пам’яті про подвиг. Його приклад служіння Україні та лю-
дям надихає нас і наступні покоління».

Завідувачка дитячого стоматологічного відділення КНП ХОР 
«Обласна клінічна лікарня» Вікторія Катурова відзначила симво-
лічність того, що меморіальну дошку встановлено саме на будів-
лі, де Єгор Валерійович багато років працював лікарем, віддано 
служачи своїй професії та пацієнтам. 

Своїми спогадами про Єгора Желніна поділився ректор 
Харківського національного медичного університету Валерій 
М‘ясоєдов: «Єгора я знав як студента та чудового професіона-
ла. У спілкуванні відчувалася його внутрішня сила – мов людини 
військової, незважаючи на мирний характер. Його загибель  — 
велика втрата для України, адже він міг стати майбутнім освіти, 
науки та всього того прекрасного, що втілює наша країна. Мемо-
ріальна дошка — символ шанування пам’яті Героя та всіх, хто від-
дав життя за нашу Батьківщину». Костянтин Немічев додав: «Його 
вчинок — приклад служіння Україні та людям. Пам’ять про героїв 
живе, доки ми її передаємо з покоління в покоління».

Відкриття меморіальної дошки нагадує, що герої залишають-
ся в нашій пам’яті, а їхній приклад надихає служити людям і Бать-
ківщині. Низький уклін Захисникам, які пожертвували найдорож-
чим — своїм життям. 

Присутні вшанували хвилиною мовчання тих, хто віддав своє 
життя, захищаючи незалежність нашої держави. Слава Україні! 
Героям Слава!

Інна Нечитайло 

20 лютого громада Дергачів попрощалася з Володимиром 
Литкою — сержантом 92-ї окремої штурмової бригади Збройних 

сил України, який загинув 13 грудня 2025 р. поблизу села Вер-
бове на Дніпропетровщині під час виконання бойового завдання. 
Представники ХНМУ взяли участь у церемонії прощання з Геро-
єм та засвідчили повагу до подвигу випускника й підтримку його 
родині.

Володимир народився у Дергачах. Закінчив місцевий ліцей 
№3, згодом навчався у Вовчанському медичному коледжі та Хар-
ківському національному медичному університеті, брав активну 
участь у волонтерському русі. Після завершення навчання пра-
цював лікарем, присвятивши себе служінню людям.

У 2024 р. він добровільно став до лав Збройних сил України. 
Боронив державу на Харківщині, Сумщині та на Донбасі. За муж-
ність і бойові звитяги був нагороджений державними відзнаками 
«Золотий Хрест» та «За незламність духу».

Володимир був надзвичайно сміливим, відповідальним во-
їном і надійним побратимом. Завжди приходив на допомогу, 
рятував життя своїх товаришів. У пам’яті всіх, хто його знав, він 
залишиться щирою, доброю, світлою людиною з відкритим сер-
цем і теплим почуттям гумору. На момент загибелі йому було 
37 років.

Володимира провели в останню путь у Дергачах. Поховали 
Героя у Києві, де проживають його сестри Вікторія та Тетяна.

Вічна слава воїну! Щирі співчуття рідним і близьким.
За матеріалами сайту Дергачівської громади
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ВИДАТНІ ВЧЕНІ ХНМУ

СЛУЖІННЯ МЕДИЦИНІ ЯК ПОКЛИКАННЯ
«25 квітня 1940 р. на 65-му році життя раптово помер на 

службовому посту заслужений діяч науки, професор Ісаак Ілліч 
Файншмідт». Так починався некролог, написаний професором 
О.Ю. Рабухіним — вихованцем ХМІ 1922 року, згодом лауреатом 
Державної премії СРСР, — і надрукований у № 18 журналу «Ра-
дянська медицина».

Він писав: «Помер один з кращих лікарів нашого Союзу. Пре-
красний інтерніст і найдосвідченіший фтизіатр, він користувався 
заслуженою славою і авторитетом далеко за межами України. 
Від нас пішов чудовий педагог, професор, який протягом бага-
тьох років з любов’ю виховував кадри майбутніх лікарів і квалі-
фікованих спеціалістів. Союзна протитуберкульозна організація 
втратила кращого керівника, який присвятив усі свої незвичайні 
здібності, творчий ентузіазм і блискучий розум справі боротьби 
з туберкульозом. Медична громадськість втратила видатного ді-
яча, який з моменту встановлення радянської влади і до останніх 
днів віддавав сили і знання розбудові охорони здоров’я в нашій 
країні».

У цих словах — стислий, але вичерпний портрет Ісаака Іллі-
ча Файншмідта: видатного лікаря, науковця, педагога й громад-
ського діяча, відомого далеко за межами України, та його ваго-
мого внеску у вітчизняну медицину 1920–1930-х рр.

Усе життя І.І. Файншмідта, починаючи зі студентських років, 
було наповнене напруженою працею. Народився він 18 червня 
1875 р. в місті Орел у родині службовця. Середню та вищу освіту 
здобув у Харкові. Після закінчення медичного факультету Харків-
ського університету у 1899 р. залишився лікарем-екстерном при 
факультетській терапевтичній клініці.

У 1901–1903 рр. працював у терапевтичних клініках, лабора-
торіях і санаторіях Німеччини та Швейцарії під керівництвом ві-
домих західноєвропейських учених і клініцистів, удосконалюючи 
знання з лікування захворювань нирок, серцево-судинної систе-
ми і, передусім, легень.

Після повернення з-за кордону медичний факультет Харків-
ського університету обрав його ординатором госпітальної те-
рапевтичної клініки. Проте через національність попечитель на-
вчального округу не затвердив його на посаді, і він працював 
позаштатно. У липні 1904 р. з початком російсько-японської війни 
І.І. Файншмідт вирушив на Далекий Схід у складі загону Червоно-
го Хреста як завідувач терапевтичного відділення. Після демобі-
лізації в 1905 р. його було затверджено ординатором, а згодом — 
асистентом госпітальної терапевтичної клініки. Тут він працював 
до 1914 р., одночасно виконуючи обов’язки старшого асистента 
госпітальної терапевтичної клініки Харківського жіночого медич-
ного інституту.

Під час Першої світової війни І.І. Файншмідт служив молод-
шим ординатором військових шпиталів у Галичині, а згодом, у 
зв’язку з хворобою, — у Харкові, що дало йому можливість пара-
лельно працювати на терапевтичній кафедрі університету.

У цей період він неодноразово виїздив за кордон, де поряд 
із клінікою внутрішніх хвороб вивчав організацію боротьби з ту-
беркульозом. До революційних подій 1917 р. він уже був знаним 
клініцистом і активно допомагав у створенні системи охорони 
здоров’я в Україні, зокрема працював консультантом лікувально-
го відділу Наркомату охорони здоров’я до 1922 року.

У березні 1923 р. І.І. Файншмідта обрано й затверджено 
професором, завідувачем першої кафедри туберкульозу Хар-
ківського медичного інституту. Того ж року, в умовах повоєнної 
розрухи, за пропозицією Наркомату охорони здоров’я УРСР він 
створив і очолив Туберкульозний інститут, який став потужним 
науковим центром вивчення проблеми туберкульозу та базою 
для формування організаційних засад боротьби з цією хворо-
бою. У 1930–1940 рр. професор очолював кафедру факультет-
ської терапії ХМІ.

Глибокі знання, неупереджений науковий аналіз, критичне 
мислення, широка ерудиція, точність у дослідженнях — такими 
були риси Ісаака Ілліча як ученого й клініциста. Водночас він праг-
нув передати учням не лише наукову строгість, а й гуманістичний 
підхід до пацієнта, заснований на щирій любові до людини. У сто-
сунках зі співробітниками він вирізнявся об’єктивністю, справед-
ливістю, турботливістю та готовністю підтримати — і матеріаль-
но, і морально.

У 1931 р. він організував Всеукраїнський комплексний ін-
ститут клінічної медицини й очолив його терапевтичну кліні-
ку. У 1935 р. постановою НКЗ УРСР І.І. Файншмідта затвердже-
но доктором медичних наук без захисту дисертації. Ще раніше, 
у 1934 р., йому було присвоєно звання заслуженого професора 
УРСР і заслуженого діяча науки УРСР.

Діяльність І.І. Файншмідта виходила далеко за межі лікарської 
та педагогічної роботи. Він був ініціатором і незмінним головою 
всіх Українських з’їздів терапевтів, Українського з’їзду боротьби 
з туберкульозом, очолював Українське товариство терапевтів, а 
також брав участь у комісіях із реорганізації медичної освіти, став 
організатором перших у Харкові курсів підвищення кваліфікації 
лікарів, одним із засновників журналу «Лікарська справа», спів-
редактором шеститомного керівництва з туберкульозу. В авто-
біографії 1939 р. він зазначав, що обіймає 17 громадських посад.

Академік В.Я. Данилевський, учнем якого був І.І. Файншмідт, 
говорив: «Про цю прекрасну людину можна і треба написати цілу 
книгу».

Професор загинув на трудовому посту. 25 квітня 1940 р. він 
поїхав до Києва на консиліум до хворого. Почувався зле, але мав 
виступити з доповіддю на науковій конференції, куди був запро-
шений заздалегідь. Цей виступ став останнім у його житті.

Ісаак Ілліч Файншмідт назавжди залишився гордістю Харків-
ської вищої медичної школи та взірцем самовідданого служіння 
медицині для сучасних і майбутніх лікарів.

Підготувала директорка Комплексу «Музей медицини» Жаннета Перцева
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25 ЛЮТОГО – ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ ЖІНКИ

ЖІНОЧИЙ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ СПРОТИВ

МОЛОДІЖНИЙ ФОРУМ

ЛЕСЯ УКРАЇНКА: СЛОВО, ЩО СТАЛО СИЛОЮ НАЦІЇЛЕСЯ УКРАЇНКА: СЛОВО, ЩО СТАЛО СИЛОЮ НАЦІЇ

МІЖДИСЦИПЛІНАРНИЙ ДІАЛОГМІЖДИСЦИПЛІНАРНИЙ ДІАЛОГ

ЛІДЕРСЬКИЙ ПОТЕНЦІАЛ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІЛІДЕРСЬКИЙ ПОТЕНЦІАЛ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ

25 лютого 1871 р. народилася Леся Українка — одна з найпотужніших постатей української культури, символ незламності духу та 
інтелектуальної мужності. Її справжнє ім’я — Лариса Косач. Вона зростала в інтелігентній родині, де плекали любов до освіти, свободи 
думки та рідної мови.

Уже в дев’ять років майбутня письменниця створила свій 
перший вірш, а в тринадцять свідомо обрала псевдонім «Укра-
їнка» — сміливий і принциповий вибір у часи заборон та утисків 
українського слова.

У десятирічному віці Леся дізналася про важку хворобу, що 
супроводжувала її протягом життя. Проте фізичний біль не зла-
мав її сили волі. Вона навчалася самостійно, опанувала понад де-
сять іноземних мов, перекладала світову класику й створювала 
глибокі, інтелектуально насичені твори, сповнені внутрішньої гід-
ності та віри.

Драма-феєрія «Лісова пісня», поезія «Contra spem spero!», 
драматична поема «Кассандра» стали художнім утіленням сили 
характеру, свободи думки й духовної стійкості. Її слово й сьогодні 
звучить актуально, адже воно — про боротьбу, гідність і віру, що 
сильніша за обставини.

Запрошуємо всіх охочих відвідати Наукову бібліотеку, де мож-
на детальніше ознайомитися з творчою спадщиною Лесі Україн-
ки та відкрити для себе нові грані її непересічної особистості.

За матеріалами Наукової бібліотеки ХНМУ

23 лютого здобувачі освіти Харківського національного ме-
дичного університету долучилися до міждисциплінарного круг-
лого столу «Жіночий інтелектуальний спротив: від альманаху до 
маніфесту», організованого Сектором оцінювання якості освіти 
Студентського самоврядування ХНМУ.

Захід об’єднав майбутніх медиків і провідних фахівців задля 
переосмислення українського жіночого руху як потужної інтелек-
туальної традиції, що налічує понад 150 років. До фахової диску-
сії долучилися завідувачка кафедри філософії та суспільних наук, 
директорка Центру гендерної освіти Катерина Карпенко, а також 
відповідальна за навчальну роботу кафедри української мови та 
педагогіки Олена Половинко.

Учасники комплексно проаналізували діяльність перших 
українських феміністок у боротьбі за право на освіту, простежили 
трансформацію просвітницьких ідей у сучасні інтелектуальні ма-
ніфести та обговорили спільні риси у прагненні до ідентичності й 
свободи жінок ХІХ ст. та сучасних українок.

Завдяки активній взаємодії експерток і студентської моло-
ді захід став майданчиком для відкритого діалогу, що вийшов за 
межі традиційного лекційного формату. Напрацьовані тези ста-
нуть підґрунтям для подальшого розвитку гуманітарної складової 
освітнього процесу університету.

Щиро дякуємо всім учасникам за змістовну дискусію та ваго-
мий внесок у формування якісної освіти.

Єгор Зубенко

На початку лютого в Івано-Франківську відбувся Форум молодіжного лідерства–2026 для фахівців сфери охорони здоров’я. Хар-
ківський національний медичний університет на заході представила членкиня Студентського самоврядування ХНМУ Євгенія Громко.

Форум об’єднав активних студентів, інтернів та лікарів з усієї 
України. Програма проходила на базі Spaces.Promprylad за трьо-
ма напрямами: «Кар’єра», «Спільнота» та «Саморозвиток». Фор-
мат передбачав панельні дискусії, групову роботу та нетвор-
кінг для формування професійної ідентичності нових медичних 
лідерів.

Серед спікерів виступили провідні експерти: Павло Ковто-
нюк, Матвій Хренов, фахівці Superhumans Center, бойові медики 
та радники МОЗ. Учасники обговорили етику в медицині, побу-
дову кар’єри, цифрову ідентичність лікаря та роль освіти у транс-
формації системи.

Головним результатом заходу стало налагодження міжрегіо-
нальної співпраці та створення мережі молодих лідерів, що спри-
ятиме розвитку активної позиції майбутніх лікарів ХНМУ у відбу-
дові української медицини.

За матеріалами Студентського самоврядування 
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Наприкінці січня в місті Полтава на базі кафедри післяди-
пломної освіти лікарів-стоматологів Полтавського державного 
медичного університету відбувся XXVIІ Всеукраїнський профе-
сійний конкурс лікарів-інтернів «Шлях у світ майстерності». Захід 
об’єднав молодих фахівців з різних регіонів України і став плат-
формою для демонстрації теоретичних знань, практичних нави-
чок і клінічного мислення.

У конкурсі взяла участь лікарка-інтерн кафедри стоматоло-
гії ННІПО Юлія Светобатченко. За результатами оцінювання кон-
курсною комісією Юлія посіла ІІІ місце, підтвердивши високий 
рівень фахової підготовки, наполегливість і мотивацію до профе-
сійного зростання. 

Пишаємось високим рівнем підготовки, наполегливістю та 
прагненням до професійного зростання! Бажаємо подальших 
успіхів і нових звершень! 

Олена Стоян, професорка

ЯК СТУДЕНТСЬКІ СОЦМЕРЕЖІ СТАЮТЬ СИЛЬНІШИМИЯК СТУДЕНТСЬКІ СОЦМЕРЕЖІ СТАЮТЬ СИЛЬНІШИМИ
30 січня представники Студентського самоврядування ХНМУ 

прокачали свої медіанавички на тренінгу «StudMedia». Захід від-
бувся за підтримки Відокремленого підрозділу Української асо-
ціації студентів у Харківській області у партнерстві з Молодіжною 
радою при Харківському міському голові.

Про те, як зробити сторінки студентських органів у соцме-
режах стильними, зрозумілими та цікавими, розповіли спікери 
тренінгу: координаторка медіакоманди ВП УАС Анна Волобой, 
заступник голови та дизайнер Студентського самоврядування 
ХНМУ Артем Притула та голова PR-відділу Молодіжної ради По-
ліна Зеленська.

Учасники дізналися, як формувати айдентику та візуальний 
стиль, працювати з дизайном і кольорами, знаходити спільну 
мову з аудиторією, створювати контент-плани та генерувати ідеї 
для постів і сторіз. Теорія одразу підкріплювалася практикою: ко-
мандна робота, аналіз Instagram-сторінок і реальні завдання зро-
били тренінг максимально живим та корисним.

«StudMedia» став корисним як для тих, хто лише починає свій 
шлях у медіа, так і для тих, хто вже має досвід. Дякуємо організа-
торам і спікерам за драйвову атмосферу, корисні інсайти та мо-
тивацію робити студентські медіа ще кращими!

Анастасія Шпігарь 

КОНКУРС «ШЛЯХ У СВІТ МАЙСТЕРНОСТІ» ТАЛАНОВИТА МОЛОДЬ

ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ДОНОРСТВА МЕДІАТРЕНІНГ

ПРАГНЕННЯ ДО ПРОФЕСІЙНОГО ЗРОСТАННЯПРАГНЕННЯ ДО ПРОФЕСІЙНОГО ЗРОСТАННЯ

9 лютого в Харківському національному академічному театрі 
опери та балету імені М.В. Лисенка відбулася урочиста церемо-
нія нагородження стипендіатів Харківського міського голови «Об-
дарованість», яку щорічно призначають талановитій молоді міста 
Харкова.

У номінації «Студентська молодь Харків–2026» стипендію 
отримала студентка IV медичного факультету Харківського націо-
нального медичного університету Юліана Колесникова.

Отримуючи відзнаку, Юліана подякувала керівництву міста, 
викладачам та ректору університету за постійну підтримку й мо-
тивацію не лише мріяти, а й діяти. Вона також висловила слова 
вдячності Захисникам і Захисницям України за можливість навча-
тися, жити й працювати в рідному Харкові.

Щиро вітаємо Юліану Колесникову з почесною нагородою та 
бажаємо подальших успіхів, нових досягнень і впевненого руху 
до професійних вершин! 

За матеріалами офіційного сайту ХНМУ

ОБДАРОВАНІСТЬ, ВІДЗНАЧЕНА МІСТОМ

14 лютого команда «Донорство ХНМУ» спільно з DonorUA та 
Благодійним фондом Ященка взяла участь в організації інфор-
маційно-просвітницької акції, спрямованої на популяризацію 
донорства крові серед мешканців Харкова. Захід відбувся у ТРЦ 
«Нікольський» з дотриманням вимог безпеки.

Основою акції стало визначення групи крові та резус-фактора 
за допомогою систем EldonCards. Упродовж заходу всі охочі мали 
можливість безкоштовно пройти визначення групи крові та резус-
фактора, а також отримати вичерпну інформацію щодо значення 
донорства крові та шляхів долучення до донорського руху.

Проведення заходу викликало значний інтерес серед відвіду
вачів торгівельного центру та сприяло підвищенню рівня обізна-
ності населення щодо важливості донорства крові в сучасних 
умовах.

Завдяки злагодженій роботі команди «Донорство ХНМУ» та 
підтримці DonorUA і Благодійного фонду Ященка акція стала важ-
ливим кроком у розвитку й активізації донорського руху в місті 
Харкові.

Олексій Бухмін

МОЛОДЬ ЗА ДОНОРСЬКИЙ РУХМОЛОДЬ ЗА ДОНОРСЬКИЙ РУХ
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СПОРТ МОЛОДІЖНИЙ ЦЕНТР

ПРИЦІЛ НА УСПІХ

СПОРТИВНИЙ РИТМ ХНМУ

З 13 по 17 січня у місті Львів відбувся Чемпіонат України в 
приміщенні зі стрільби з лука серед дорослих та спортсменів 
U-21. У змаганнях взяли участь близько 260 спортсменів із 19 об-
ластей України. Учасники змагалися у двох дисциплінах  — кла-
сичний та блочний лук.

У категорії класичного лука в особистій першості серед юніо-
рок (U-21) студентка ХНМУ, майстер спорту України Ірина Ярмак 
виборола почесне ІІІ місце.

Щиро пишаємося досягненнями Ірини та бажаємо успішно 
пройти відбір і показати високі результати у складі збірної коман-
ди України.

Попереду  — новий виклик: Чемпіонат Європи в Пловдиві 
(Болгарія). Бажаємо успішного відбору, влучних пострілів і нових 
спортивних звершень!

У 2025–2026 навчальному році, продовжуючи традиції уні-
верситету, відбулася спартакіада «Здоров’я» серед співробітни-
ків Харківського національного медичного університету, яка про-
ходила у змішаному форматі.

У спортивному заході взяли участь співробітники університе-
ту: 42 в офлайн-форматі та 15 в онлайн-режимі. Змагання про-
водилися з таких видів спорту: шахи, шашки, гирьовий спорт, 
настільний теніс. Деякі учасники змагалися одразу в кількох ви-
дах спорту. Переможців спартакіади відзначили грошовими 
призами.

Захід відбувся з ініціативи та за підтримки Первинної проф-
спілкової організації працівників ХНМУ. Для учасників були орга-
нізовані відповідні спортивні локації в безпекових умовах, а фур-
шетний стіл забезпечив необхідну енергію для змагань.

Вітаємо всіх учасників та переможців, бажаємо міцного 
здоров’я, витримки та подальших успіхів у популяризації здоро-
вого способу життя в цей непростий час.

Наталія Стратій

НАТХНЕННЯ, ВІДЗНАЧЕНЕ ПЕРЕМОГОЮ
У Харківському національному медичному університеті три-

ває процес відновлення діяльності мистецьких творчих колекти-
вів, які у зв’язку з війною були вимушені перервати свою роботу 
на тривалий час. 

Долучення до мистецтва є важливою складовою формування 
різнобічно розвиненої особистості, а занурення у творчий про-
стір має потужний психотерапевтичний та реабілітаційний ефект, 
що набуває особливого значення в умовах постійного стресу. 
Саме тому відновлення мистецького життя стало однією з важ-
ливих складових Стратегії розвитку Харківського національного 
медичного університету на 2025–2029 роки.

Упродовж листопада–грудня 2025 р. в університеті було про-
ведено творчі кастинги та відновлено регулярні репетиції мис-
тецьких колективів. Уже 31 грудня 2025 р. обдарована студент-
ська молодь ХНМУ взяла участь у своєму першому після перерви 
творчому випробуванні  — Всеукраїнському багатожанровому 
конкурсі-дивертисменті «Переможний Новий Рік», організовано-
му International Art Center «All Stars» (м. Херсон). У конкурсі зма-
галися талановиті виконавці з різних регіонів України, продемон-
струвавши високий рівень майстерності та незламний творчий 
дух.

Авторитетне журі конкурсу високо оцінило виступи представ-
ників вокально-хорової студії «Каданс». За підсумками конкурсу 
студенти ХНМУ здобули такі нагороди:

•	 Марина Цимбал — диплом І ступеня;
•	 Анна Соболь, Владислав Зуєв, Поліна Кислиця — дипломи 

ІІ ступеня.
Щиро вітаємо наших вокалістів із вагомими професійними 

здобутками, пишаємося їхніми успіхами та бажаємо натхнення і 
нових творчих звершень у новому році.

МИСТЕЦТВО, ЩО ЗЦІЛЮЄ 
У складних умовах сьогодення саме 

медицина й мистецтво здатні стати по-
тужними чинниками відновлення фізич-
ного та духовного здоров’я людини. 
З цією метою нещодавно було започат-
ковано співпрацю між Харківським на-
ціональним медичним університетом та 
Харківським національним університе-
том мистецтв імені І.П. Котляревського.

Протягом усієї історії людства мис-
тецтво лікування і лікування мистецтвом 
завжди йшли пліч-о-пліч. Сьогодні ж їх-
ній цілющий вплив особливо необхідний 
дітям, людям похилого віку, а також тим, хто внаслідок війни втра-
тив власну домівку й змушений залишити рідну землю. Саме тому 
реалізацію співпраці між двома закладами вищої освіти було ви-
рішено розпочати з благородної місії — підтримки внутрішньо пе-
реміщених осіб, які тимчасово проживають у гуртожитках ХНМУ.

20 січня 2026 р. відбулася перша творча зустріч і концерт, під 
час яких прозвучали вокальні твори та композиції для бандури, 
гітари, фортепіано, скрипки й флейти. Свою майстерність проде-
монстрували студенти ХНУМ ім.  І.П. Котляревського та учні Хар-
ківського державного музичного ліцею у проєкті «Дитяча філар-
монія Харкова».

Усі присутні мали змогу хоча б на мить відволіктися від що-
денних стресів, зануритися у світ справжнього мистецтва, відчу-
ти його терапевтичну силу та отримати щиру естетичну насолоду 
від високого рівня виконавської майстерності.

Щиру подяку висловлюють усі, кому пощастило бути присут-
німи на цій творчій зустрічі,  — молодим талантам, їхнім досвід-
ченим педагогам та адміністрації закладів. Окрема подяка про-
ректору з науково-педагогічної, творчої роботи та інноваційного 
розвитку ХНУМ імені І.П. Котляревського, доктору мистецтвоз-
навства, професору Юлії Ніколаєвській за чудову організацію 
заходу.

Співпраця триває — тож попереду ще багато теплих і нади-
хаючих подій.

Олексій Троценко
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ШКОЛЯРІ МІСТА ВІДКРИВАЮТЬ СВІТ МЕДИЦИНИ

У Харківському національному медичному університеті що-
суботи в рамках профорієнтаційної ініціативи «Університет ви-
хідного дня» відбуваються пізнавальні заходи для школярів міста. 
Проєкт покликаний допомогти учням старших класів краще зорі-
єнтуватися у виборі майбутньої професії та ближче познайоми-
тися зі світом медицини.

Кожної суботи майбутні вступники мають можливість занури-
тися в атмосферу студентського життя, поспілкуватися з викла-
дачами та дізнатися більше про одну з найвідповідальніших і най-
почесніших професій — професію лікаря.

Програма заходів насичена й різноманітна. Школярі знайом-
ляться із сучасними технологіями навчання, зокрема працюють 
з інноваційними анатомічними комплексами, відвідують анато-
мічний музей та музей «вологих препаратів», оглядають історичні 

авдиторії університету. Окрему зацікавленість традиційно викли-
кають практичні заняття з основ тактичної медицини, під час яких 
учні вчаться правильно накладати турнікети та діяти в умовах не-
відкладної допомоги.

Організатори наголошують: «Університет вихідного дня»  — 
це не лише екскурсія, а й можливість зробити перший усвідом-
лений крок до майбутньої професії. Такі зустрічі допомагають 
школярам краще зрозуміти специфіку медичної освіти, оцінити 
власні здібності та, можливо, саме тут віднайти свою мрію — ста-
ти лікарем.

Проєкт продовжує об’єднувати молодь, зацікавлену в меди-
цині, та відкривати для неї нові горизонти знань і професійного 
розвитку.

За матеріалами Приймальної комісії ХНМУ

УНІВЕРСИТЕТ ВИХІДНОГО ДНЯ
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МОВОЮ ФОТО 

Весна, що тримається разом із Харковом
Весна приходить до Харкова навіть тоді, коли місто 

живе в умовах війни. Вона не перекреслює тривог і не 
змушує забути про складну реальність, але вперто на-
гадує: життя триває.

Між повітряними тривогами, роботою, навчанням і 
волонтерством люди знаходять кілька хвилин, щоб від-
чути тепло, вдихнути свіже повітря, побачити, як онов-
люється природа.

Весняний Харків сьогодні — це не про безтурбо-
тність. Це про витримку, про внутрішню силу й здат-
ність радіти малому. Весна тут  — символ стійкості й 
надії, що проростає попри все. І саме тому вона осо-
блива: не гучна, але впевнена, не наївна, а сильна. 
Весна, яка вчить цінувати світло й берегти його.
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